
P1. Qual o melhor candidato a presidente da Câmara de Alenquer?

Feminino Masculino 18- 24 anos25- 34 anos35- 44 anos45- 54 anos55- 64 anos65 anos

Francisco Guerra 6,8% 5,6% 8,2% 4,7% 6,8% 8,6% 7,0% 9,0%

Tiago Pedro 16,6% 15,7% 17,5% 28,1% 4,7% 30,5% 15,7% 8,8% 14,6%

Nuno Henriques 0,6% 1,2% 2,2%

João Nicolau 12,6% 8,9% 16,4% 9,3% 3,4% 17,2% 17,5% 18,0%

António Franco 6,8% 8,9% 4,7% 6,3% 14,0% 5,1% 1,4% 12,3% 5,6%

NS/NR 56,6% 60,9% 52,0% 65,6% 67,3% 54,2% 57,1% 54,4% 50,6%

P2. Em qual partido votaria?

PSD 7,4% 8,9% 5,8% 6,3% 9,3% 6,8% 10,0% 5,3% 6,7%

CHEGA 8,6% 6,7% 10,5% 12,5% 4,7% 20,3% 5,7% 7,0% 4,5%

INDEPENDENTE 14,9% 12,3% 17,5% 21,9% 13,9% 23,7% 10,0% 7,0% 15,7%

PS 27,9% 24,1% 32,3% 21,9% 20,9% 11,9% 31,4% 40,3% 33,7%

BLOCO DE ESQUERDA 0,6% 1,2% 6,3%

CDU 1,7% 1,1% 2,3% 4,7% 2,9% 1,8% 1,2%

Branco/Nulo 4,6% 3,9% 5,3% 6,3% 4,7% 6,8% 2,9% 3,5% 4,5%

Não votaria 10,3% 12,3% 8,2% 12,5% 13,9% 6,8% 15,7% 8,8% 6,7%

NS/NR 21,7% 28,5% 14,6% 12,5% 27,9% 23,7% 15,7% 26,3% 22,5%

Outro, qual? 2,3% 2,2% 2,3% 5,7% 4,5%

Iniciativa Liberal 0,6%

Movimento todos 1,1%

Partido de direita dependendo candidato 0,6%

P3. Qual o teu género?

Feminino 51,1%

Masculino 48,9%

P4. Qual a tua idade?

18- 24 anos 9,1%

25- 34 anos 12,3%

35- 44 anos 16,9%

45- 54 anos 20,0%

55- 64 anos 16,3%

65 anos 25,4%

P5. Nível de instrução:

Ensino Básico 29,4%

Ensino Secundário 42,9%

Ensino Superior 24,6%

Mestrado 3,1%



P6. Qual a tua situação profissional?

Desempregado 4,3%

Empregado 68,3%

Estudante 4,0%

Reformado 23,4%

P7. Freguesia de residência:

Carnota 3,7%

Meca 4,0%

Olhalvo 4,3%

Ota 2,9%

União das freguesias de Abrigada e Cabanas de Torres 10,0%

União das freguesias de Aldeia Galega da Merceana e Aldeia Gavinha6,9%

União das freguesias de Alenquer (Santo Estêvão e Triana) 27,4%

União das freguesias de Carregado e Cadafais 29,9%

União das freguesias de Ribafria e Pereiro de Palhacana 3,7%

Ventosa 4,6%

Vila Verde dos Francos 2,6%


